MONTERINGSBESKRIVNING

962

Street ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 16b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Street cykelstdll

497

[ N
< 2300 ‘ 2300 2060
N :
&) {
600
375
N
Bo
! \ | |
g o hm
4800

Specifikation:
060-60/Start Street cykelparkering startsektion Tst
Tildggsbeteckning /M for markfast
Leveransspecifikation:
O60-60-18 Stolpe slut 2 st
O60-60-1VH Stolpe vinkel 2 st
O60-60-1M Stolpe mitt 1 st
O60-60-2VH Staket med hjulh&llare 2 st
O60-60-25 Staket gavlar 2 st
MVBF M10x80 Vagnsbult 16 st
BRB 12 Bricka 16 st
MHM M10 Mutter 16 st
O60-60-symbol Cykelsymbol 2 st



Street ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Exemplet visar 1st startsektion och 1st pdbyggnadssektion
(mittdel, streckad linje)

Specifikation:
O?O—éO/Pébygg Street cykelparkering/stall pdbyggnadssektion (se bild ovan)
1s

Tildggsbeteckning /M f&r markfast

Leveransspecifikation:

O60-60-2VH Stolpe mitt 1 st
O60-60-1M Staket med hjulhdllare 1 st
MVBF M10x80 Vagnsbult 4st
BRB 12 Bricka 4 st
MHM M10 Mutter 4 st

O60-60-symbol Cykelsymbol 1 st



MONTERINGSBESKRIVNING

Street ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 16b

118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T:040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

O6
r \
N
o~
~
| 608
Marknivd
O60-61D
O60-61DP
Q60-61
O60-61P
Specifikation:
0Q60-61/start Street cykelstdll rak startsektion Ist
060-61/pdbygg Street cykelstall rak pdbyggnadssektion 1st
Tilbggsbeteckning M fér markfast
Tilléggsbeteckning D fér dubbelriktad
Leveransspecifikation:
060-61/start
O60-60-18 Stolpe slut 2 st
O60-61-2VH/D Staket med hjulhdllare (ingen cykel) 1 st
MVBF M10x80 Vagnsbult 4 st
BRB 12 Bricka 4 st
MHM M10 Mutter 4 st
060-61/P&bygg
O60-60-TM Stolpe mitt 1 st
O60-61-2VH/D Staket med hjulhdllare (ingen cykel) 1 st
MVBF M10x80 Vagnsbult 4 st
BRB 12 Bricka 4 st
MHM M10 Mutter 4 st



Street ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 16b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

r— Montering /
o For montering av Street cykelparkering/staill
% ﬁ bygg samman staketsektioner med stolpar.
~ —— 1)
1 x Slutstolpe
I Raksektion utan hjuhdllare
(@) Stolpe vinklad mot hdéger
8 | Sektion med hjulhdllare
N
1 x Slutstolpe
Raksektion utan hjulhdllare
Stolpe vinklard mot vanster
Sektion med hjulhdllare
% Stolpe fér mitt

2)
1990 Montera samman de tva uppstdliningarna

) For att montera sektion med stolpe anvands
Vagnsbult Bricka vagnsbult med bricka och kupolmutter.
4st seft till vardera sektfion.

3)
Stallin héjden pd benen for eventuella
markskillnader.

4)
Montera till mark efter halbild. Anvénd M10
inféstningsdon efter markunderlag.

Dra &t mutter
@ for att 1dsa hojd

I Snurra plattan
i for att reglera
hoid

Fastsattning av stolpe



MONTERINGSBESKRIVNING

500

500

400

50

———

Street ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 16b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Montering av markfast stativ/
1) Montera sektioner
2) Mat ut placering av cykelstall.

3) Grav haI for cykelstallet.
antal hal = antal stativ

Halets djup skall vara_ca50cm
och ha en djameter pa ca 40cm
beroende pa gjutteknik.

4) Grunda halet med tjalskjutande
material sa att djupet blir ca 40cm

5) Stéll ned cykelstéll i halet, stadga upp
och rikta in.

6) Gjut fast och [dmna sista 5 cm for
marklaggning.

7) Fardigstall markytan.



Street ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 16b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Hjulhdllare/

Om cykelparkering/stal stalls i en
marklutning gar det att reglera
hjulh&llarna.

1) Lossa skruvar

2) Vrid fill dnskad lutning

3) Dra &t undre skruvar

4) Dra &t dvre skruv

\ | N

250




	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View28

	Sheet1(2)
	Drawing View19
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27

	Sheet5
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View15
	Drawing View17
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31

	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8

	Sheet6
	Drawing View18

	Sheet3
	Drawing View9


